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全国会计证书课程（1）�·�形成性考核1（15%）

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

相关性

可靠性

谨慎性

实质重于形式

正确答案：B

正确答案解释：【解析】为贯彻可靠性要求，企业应当做到：（1）以实际发⽣的交易或者事项为依据进⾏确认、计量；

（2）在符合重要性和成本效益原则的前提下，保证会计信息的完整性；（3）在财务报告中的会计信息应当是中⽴的、⽆偏的，

选项B正确。【知识点】�会计信息质量要求�错误答案解释：【解析】为贯彻可靠性要求，企业应当做到：（1）以实际发⽣的

交易或者事项为依据进⾏确认、计量；（2）在符合重要性和成本效益原则的前提下，保证会计信息的完整性；（3）在财务报告

中的会计信息应当是中⽴的、⽆偏的，选项B正确。【知识点】�会计信息质量要求

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

企业因产品质量保证⽽确认预计负债

发⾏⼀般公司债券

以固定资产偿还债务

权益法核算⻓期股权投资实际收到现⾦股利

正确答案：A

正确答案解释：【解析】选项B和C，同时引起资产和负债的变化；选项D，是资产内部发⽣变化。【知识点】�会计要素计量

属性�错误答案解释：【解析】选项B和C，同时引起资产和负债的变化；选项D，是资产内部发⽣变化。【知识点】�会计要素

计量属性

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

企业外购的房地产，⾃⽤⼀段时间后再改为出租的或⽤于资本增值，应当先将房地产确认为固定资产或⽆形资产

企业外购的房地产，只有在购⼊的同时开始对外出租或⽤于资本增值，才能确认为投资性房地产

企业将⾃⾏建造的房地产在达到预定可使⽤状态时开始⾃⽤，之后改为对外出租，应当在该房地产达到预定可使⽤状态时确认为投资性房地产

企业购⼊的房地产，部分⽤于出租或资本增值、部分⾃⽤，且均能够单独计量和出售，⽤于出租或资本增值的部分应确认为投资性房地产

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

其他业务收⼊

以前年度损益调整

资本公积

固定资产清理

正确答案：B

答案解释：暂⽆

企业应当做到：以实际发⽣的交易或者事项为依据进⾏确认、计量，在符合重要性和成本效益原则的前提下，保证会计信息

的完整性，在财务报告中的会计信息应当是中⽴的、⽆偏的。这是（  ）会计信息质量的基本要求。

1.

下列各项中，能同时引起负债和所有者权益发⽣变化的是（  ）。2.

下列关于投资性房地产初始计量的说法中，不正确的是（�）。3.

企业盘盈的固定资产，应通过（�）科⽬核算。4.

下列各项表述中属于资产特征的有（�）。5.
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多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

资产是企业拥有或控制的资源

资产预期会给企业带来经济利益

资产的成本或价值能够可靠地计量

资产是由企业过去的交易或事项形成的

正确答案：A�B�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

历史成本反映的是资产过去的价值

重置成本是取得相同或相似资产的现⾏成本

现值是取得某项资产在当前需要⽀付的现⾦或现⾦等价物

公允价值是指市场参与者在计量⽇发⽣的有序交易中，出售⼀项资产所能收到或者转移⼀项负债所需⽀付的价格

正确答案：A�B�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

资产负债表⽇，企业可以按单个项⽬对存货计提减值准备

对于数量繁多、单价较低的存货，可以按照存货类别计提存货跌价准备

存货具有相同或类似最终⽤途或⽬的，并在同⼀地区⽣产和销售，意味着存货所处的经济环境、法律环境、市场环境等相同，具有相同的⻛险和报

酬，因此可以对其合并计提存货跌价准备

资产负债表⽇，存货的可变现净值⾼于成本，企业应当计提存货跌价准备

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

下列关于会计要素计量属性的表述中，正确的有（�）。6.

下列关于存货跌价准备的说法中，正确的有（�）。7.

企业因固定资产盘亏造成的待处理⾮流动资产净损失属于企业的资产。（�）8.

企业销售已计提存货跌价准备的产成品存货，应结转相应的存货跌价准备，同时调整“主营业务成本”。（�）9.

相关性以可理解性为基础，也就是说，会计信息在可理解性的前提下，尽可能地做到相关，以满⾜投资者等财务报告使⽤者

的决策需要。（  ）

10.
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A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.
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B.

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

投资者投⼊存货的成本，合同或协议约定价值不公允的，要按照投资合同或协议约定的价值确定。（�）11.

固定资产的各组成部分具有不同使⽤寿命或者以不同⽅式为企业提供经济利益，从⽽适⽤不同折旧率或折旧⽅法的，企业可

以不将各组成部分确认为单项固定资产。（�）

12.

固定资产的账⾯净值是固定资产成本扣减累计折旧和累计减值准备后的⾦额。（�）13.

在提供会计信息时，需要在及时性和可靠性之间作相应权衡，以最好地满⾜投资者等财务报告使⽤者的经济决策需要为判断

标准。（�）

14.

企业⼀定期间发⽣亏损，则企业在这⼀会计期间的所有者权益总额⼀定减少。（�）15.
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全国会计证书课程（1）�·�形成性考核1（15%）-补考

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

相关性

可靠性

谨慎性

实质重于形式

正确答案：B

正确答案解释：【解析】为贯彻可靠性要求，企业应当做到：（1）以实际发⽣的交易或者事项为依据进⾏确认、计量；

（2）在符合重要性和成本效益原则的前提下，保证会计信息的完整性；（3）在财务报告中的会计信息应当是中⽴的、⽆偏的，

选项B正确。【知识点】�会计信息质量要求�错误答案解释：【解析】为贯彻可靠性要求，企业应当做到：（1）以实际发⽣的

交易或者事项为依据进⾏确认、计量；（2）在符合重要性和成本效益原则的前提下，保证会计信息的完整性；（3）在财务报告

中的会计信息应当是中⽴的、⽆偏的，选项B正确。【知识点】�会计信息质量要求

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

企业因产品质量保证⽽确认预计负债

发⾏⼀般公司债券

以固定资产偿还债务

权益法核算⻓期股权投资实际收到现⾦股利

正确答案：A

正确答案解释：【解析】选项B和C，同时引起资产和负债的变化；选项D，是资产内部发⽣变化。【知识点】�会计要素计量

属性�错误答案解释：【解析】选项B和C，同时引起资产和负债的变化；选项D，是资产内部发⽣变化。【知识点】�会计要素

计量属性

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

企业外购的房地产，⾃⽤⼀段时间后再改为出租的或⽤于资本增值，应当先将房地产确认为固定资产或⽆形资产

企业外购的房地产，只有在购⼊的同时开始对外出租或⽤于资本增值，才能确认为投资性房地产

企业将⾃⾏建造的房地产在达到预定可使⽤状态时开始⾃⽤，之后改为对外出租，应当在该房地产达到预定可使⽤状态时确认为投资性房地产

企业购⼊的房地产，部分⽤于出租或资本增值、部分⾃⽤，且均能够单独计量和出售，⽤于出租或资本增值的部分应确认为投资性房地产

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

其他业务收⼊

以前年度损益调整

资本公积

固定资产清理

正确答案：B

答案解释：暂⽆

企业应当做到：以实际发⽣的交易或者事项为依据进⾏确认、计量，在符合重要性和成本效益原则的前提下，保证会计信息

的完整性，在财务报告中的会计信息应当是中⽴的、⽆偏的。这是（  ）会计信息质量的基本要求。

1.

下列各项中，能同时引起负债和所有者权益发⽣变化的是（  ）。2.

下列关于投资性房地产初始计量的说法中，不正确的是（�）。3.

企业盘盈的固定资产，应通过（�）科⽬核算。4.

下列各项表述中属于资产特征的有（�）。5.



A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.
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多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

资产是企业拥有或控制的资源

资产预期会给企业带来经济利益

资产的成本或价值能够可靠地计量

资产是由企业过去的交易或事项形成的

正确答案：A�B�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

历史成本反映的是资产过去的价值

重置成本是取得相同或相似资产的现⾏成本

现值是取得某项资产在当前需要⽀付的现⾦或现⾦等价物

公允价值是指市场参与者在计量⽇发⽣的有序交易中，出售⼀项资产所能收到或者转移⼀项负债所需⽀付的价格

正确答案：A�B�D

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

资产负债表⽇，企业可以按单个项⽬对存货计提减值准备

对于数量繁多、单价较低的存货，可以按照存货类别计提存货跌价准备

存货具有相同或类似最终⽤途或⽬的，并在同⼀地区⽣产和销售，意味着存货所处的经济环境、法律环境、市场环境等相同，具有相同的⻛险和报

酬，因此可以对其合并计提存货跌价准备

资产负债表⽇，存货的可变现净值⾼于成本，企业应当计提存货跌价准备

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

下列关于会计要素计量属性的表述中，正确的有（�）。6.

下列关于存货跌价准备的说法中，正确的有（�）。7.

企业因固定资产盘亏造成的待处理⾮流动资产净损失属于企业的资产。（�）8.

企业销售已计提存货跌价准备的产成品存货，应结转相应的存货跌价准备，同时调整“主营业务成本”。（�）9.

相关性以可理解性为基础，也就是说，会计信息在可理解性的前提下，尽可能地做到相关，以满⾜投资者等财务报告使⽤者

的决策需要。（  ）

10.



B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

投资者投⼊存货的成本，合同或协议约定价值不公允的，要按照投资合同或协议约定的价值确定。（�）11.

固定资产的各组成部分具有不同使⽤寿命或者以不同⽅式为企业提供经济利益，从⽽适⽤不同折旧率或折旧⽅法的，企业可

以不将各组成部分确认为单项固定资产。（�）

12.

固定资产的账⾯净值是固定资产成本扣减累计折旧和累计减值准备后的⾦额。（�）13.

在提供会计信息时，需要在及时性和可靠性之间作相应权衡，以最好地满⾜投资者等财务报告使⽤者的经济决策需要为判断

标准。（�）

14.

企业⼀定期间发⽣亏损，则企业在这⼀会计期间的所有者权益总额⼀定减少。（�）15.


